

~109年12月24日 美語班愛聖誕 Love Party~

一年一度的美語部活動，在充滿溫馨與愛的氣氛下結束，在十二月份裡，是年末，是感恩，是回顧，期許大家在2021年是健康平安~



配合主題之戶外教學

煩請為孩子穿著體能服，若遇雨則另行規劃，請放心

| 日期 | 班級 | 出車/回園時間 | 地點 |
|----------|------|-------------|----------------|
| 12/28(一) | 草莓家 | 09:30-10:40 | 【文心森林公園】公園裡的形狀 |
| 12/30(三) | 月亮家 | 09:30-10:50 | 【南屯公園】形狀放大鏡(步) |
| | 無尾熊家 | 09:30-10:50 | 【勤美綠園道】顏色大發現 |
| | 小熊家 | 09:30-10:30 | 【全聯】不一樣的符號(步) |
| 12/31(四) | 青蛙家 | 09:30-10:50 | 【彩虹眷村】顏色大集合 |

貼心叮嚀

◎新冠肺炎新增本土病例~

12月22日新增本土病例，這將對於入園及脫口罩之距離又退一步了，疫情衝擊著我們的生活，也改變原有生活模式，請大家以保護自己的概念，勤洗手、戴口罩、減少到公共場所，期待大家都能平安健康渡過這疫情。

◎期末家長有約活動~

日期：12/21~1/15 止

目的：讓家長可以更了解孩子在學校的生活及學習狀況，進而達到親師相互合作。

若老師與您邀約，請家長踴躍前來，不需要有壓力，透過老師的分享，讓您可以更了解孩子的學校生活!

◎紙風車幻想曲活動宣導~

◎衛教宣導~病毒性腸胃炎

腸胃炎係指胃、小腸或大腸的發炎。病毒性腸胃炎是由多種病毒引起的一種傳染病，會導致病患嘔吐或腹瀉。雖然並不是經由流感病毒所引起，但也常被稱之為"腸胃型感冒或胃流感"。

治療小孩和成人的病毒性腸胃炎最重要的原則是防止脫水和電解質的流失。腸胃炎期間飲食應清淡，因為過油或太甜的食物並無法吸收，反易導致腹瀉症狀更加嚴重，而抗生素的使用對病毒感染並沒有幫助。經常洗手可以降低感染的機會，飯前便後及烹調食物前皆應洗手，其他方式也可預防進一步的傳播，例如：消毒被污染物體的表面、清洗被污染的衣物、避免食用可能被污染的食物或飲水、儘可能熟食及飲用煮沸的開水，而病患之糞便及嘔吐物應小心處理，清理後也應洗手。

紙風車全新製作!!

紙風車幻想曲

這一次
巫瑪要用創意說故事給你聽
帶領小朋友進入另一個充滿驚喜的幻想世界

指導單位：文化部
主辦策劃單位：紙風車文教基金會
合辦單位：臺中市漢口國民中學
贊助單位：WHY AND 1/2 及各界熱心人士
演出時間：109年12月26日(六)晚上7:00
演出地點：臺中西屯-漢口國中 ※校園不開放停車
(臺中市西屯區漢口路一段4-1號)
協辦單位：臺中市政府文化局、臺中市政府教育局、西屯區公所

FREE 免費觀賞
歡迎大眾自由入座